

ERRATA

Volume 86, Number 1, January 15, 1979

In "Alteration of Rat Adipose Tissue Lipolytic Response to Norepinephrine by Dietary Fatty Acid Manipulation," by A. B. Awad and E. A. Zepp, pp. 138-144, on page 139, line 11, the concentration of CaCl_2 should read 0.14 mM instead of 11 mM. On page 140, the following sentence should be added to the legend to Fig. 1: "A and B represent the data obtained from two separate experiments."

Volume 86, Number 4, February 28, 1979

In "Antagonism of Ethanol-Induced Decrease in Rat Brain cGMP Concentration by Histidyl-Proline Diketopiperazine, a Thyrotropin Releasing Hormone Metabolite," by Tadashi Yanagisawa, Chandan Prasad, John Williams, and Alan Peterkofsky, pp. 1146-1153, on page 1149, line 8, "Ethanol produced a dose-dependent increase" should read "Ethanol produced a dose-dependent decrease."

Volume 86, Number 4, February 28, 1979

In "Oscillating Levels of Adenylate and Guanylate Cyclase Activities in Rat Embryo Fibroblasts Stimulated to Divide," by Cecile Rochette-Egly and Monique Castagna, pp. 937-944, on page 938, under Adenylate and guanylate cyclase assays, the third sentence should read: "In addition, the assay mixture for guanylate cyclase contained 2.5 mM MnCl_2 plus 0.5 mM GTP and the assay mixture for adenylate cyclase contained 10 mM MgCl_2 plus 0.5 mM ATP."